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Narozen za druhé světové války 12. května 1943. Měl sestru Zdeňku, 
která zemřela v roce 2005. Bylo mu zakázáno studovat v 
Jihomoravském kraji, a proto v roce 1957 odešel studovat do Frýdku-
Místku. Nedostal se na vysokou školu, ale nakonec se dostal na dnešní 
gymnázium. Vyučil se na dělníka. Později se dostal na vysokou školu, 
na rybářství a hydrobiologii, při studiu žil v Praze a potom pracoval ve 
výzkumu s doktorkou Sladkou.  


V roce 1948 došlo ke změně vlády a jeho dědeček byl vystěhován. Byl 
vyslýchán na gestapu během druhé světové války, protože si mysleli, že 
byl židovského původu, ale nakonec se prokázalo, že ne, takže ho to 
zachránilo před transportem. V roce 1953 se snažil dostat zpátky do 
Brna. Měl stavební firmu, snažil se jeho stavby prodlužovat, aby jeho 
pracovníci nemuseli odjet na nucené práce. Za svůj život dokázal 
postavit 972 domů. Jeho dědeček zemřel roku 1960 během jeho života 
na chatě. 


Stavěl rodinné domy, ale i činžáky, většinu prodal, ale některé si nechal 
např. Alfapasáž, kterou stále vlastní jeho rodina. Alfapasáž navrhl 
architekt Bohuslav Fuchs, se kterým se následně nedohodl a rozdělily 
se jejich názory, měla být prvním výškovým mrakodrapem v České 
republice a měla mít 14 pater, ale tehdejší předpisy to nedovolily, a tím 
pádem zůstala devítipodlažní. V roce 1961 bral za dělnické práce 
3500Kč, plat tehdejšího lékaře byl kolem 1000Kč. 


V roce 1968 skončil školu a zůstal na škole jako asistent profesora do 
roku 1969. Později se dostal na výzkumný ústav mlékárenský, chtěl 
kandidovat, ale to mu bylo zakázáno. Má asi 61 publikací. Jednou seděl 
v hospodě a najednou kolem začaly jezdit tanky při Varšavské invazi. A 
tak zjistil, že jsou oblehlí a k tomu všemu byl ještě v cizině. Drželi je na 
hranicích asi 5 dní. Smrt Jana Palacha ze začátku vůbec nechápal, 
podle něj to byla oběť, která měla probudit náš národ, což se podle něj 
zřejmě nepovedlo. 


Názor na rozděleni ČSR měl pozitivní byl rád že se to rozdělilo 
přirozenou cestou bez konfliktu. Momentálně žije v Brně.


